

迎新春，“云”欢聚

2021年曹杨商会迎新联谊会圆满落幕

2月8日下午,2021年曹杨商会迎新联谊会通过线上直播的形式,让曹杨商会、共建商会的会员企业在新春佳节即将到来之际“云”欢聚,一同回顾商会2020年工作,迎接商会更加美好的明天。各会员企业以各种形式观看了直播,在线人数达1200余人。

共建商会——姜堰商会留沪过年企业家们一起收看直播,其青年分会的会长们也在松江等地连线参加活动。

曹杨新村街道党工委书记许春辉,街道办事处主任殷路,上海柯渡医学科技股份有限公司董事长、商会会长倪军分别送上了新春寄语,曹杨新村街道办事处副主任顾宏弟携街道企业服务中心为大家送去新春祝福:祝大家在新的一年里

里牛气冲天、牛年大吉、牛年如意、牛劲十足、牛角勾福、牛运亨通,和美美迎新春,开开心心过大年!

2020年曹杨商会以社团组织的新身份开启了新的发展征程,致力实现商会的自主规范运转,推动“两个健康”发展。2020年也是不平凡的一年,面对疫情之危,曹杨商会迎难而上,共克时艰;面对发展之困,曹杨商会乘风破浪,奇迹“逆行”;面对发展重任,曹杨商会协同开放,凝心聚力。

风起浪涌,自当扬帆破浪。任重道远,更需策马扬鞭。祝愿各位企业家诸事顺利,身体健康。祝愿商会在新的一年稳步发展,祝愿曹杨新村街道普陀区服务经济工作更上一个台阶。只要我们共同努力,一切美好都将如期而至!



厚德载物楼组情 雅艺共赏花溪园

走进兰花园“德艺同心楼组”

冬日编织送温暖,为老服务暖人心;和谐共筑邻里情,汇聚关爱心连心;党员先行树品牌,共绘幸福美花溪。

传统农历小年来临之际,街道领导、花溪园居委会、曹杨物业以及社区居民齐聚在曹杨新村街道社区党群服务中心,一同开展“厚德载物楼组情 雅艺共赏花溪园”主题党日,见证了区域化党建共建项目落地这一“激动人心”的时刻。

首先,花溪园居民区党总支书记陈健介绍了“德艺同心楼组”乐治家园党建共建项目。之后,花溪园居民区党总支与曹杨物业党支部签订了党建共建签约仪式并捐赠物资。曹杨物业、长风物业联合

党支部副书记、工会主席张俊表示:通过该项目的创立,构建了一条居民与物业之间的“连心桥”,让物业化被动为主动,根据居民需求去打造服务清单,更好地为民服务。花溪园党总支书记陈健指出:希望能够通过139号美丽楼组树立典型,激发楼组自治活力,起到引领示范作用,让更多居民群众参与社区治理过程,让居民感受到“关门是小家,开门是大家”。

街道党工委书记、纪工委副书记、监察办主任刘伟萍从在“联”字上下功夫、在“建”字上做文章、在“实”字上求突破为“德艺同心楼组”乐治家园党建共建项目的发展和深化指明了方向,希望曹杨物业和花溪园居民区能够更好地“同

频共振”,在扩大曹杨“红色引擎”的覆盖面和影响力的同时,进一步提升“心心向杨”党建的活力和生命力。

最后,曹杨新村街道党政领导、曹杨物业领导、花溪园居委会干部、兰花园居民区代表一同前往参观兰花园“党建迎客厅”。



全年无休,24小时服务

曹杨“一网通办”自助服务区创造便民新通道

近日,居民张女士在“一网通办”自助服务区内,靠自己动手手指就完成了就医记录册更换手续,前后不过几分钟时间。而此时,还不到受理中心大厅工作人员正式上班时间。

办事居民是怎么进去的呢?原来,自2020年8月起,曹杨新村街道社区事务受理中心便启用了24小时“一网通办”自助服务区,打造“7*24小时”无休政务新模式。市民在办理相关业务时,不再受双休日或上下班时间限制,可以随时来办理,真正让居民办事实现“全天候”。

与线下窗口比,24小时自助服务区“填补”了节假日以及非工作时间的空白满足了群众线下办事的需求。同时,提供了“一站式”的政务服务,一个自助区囊括了多个部门的服务。

目前,自助服务区涉及档案、公安、人社、医保等多个部门的服务,能够提供包括城保缴费情况打印、证照打印、医保个人信息查询、就医记录册的更换、申领、补发等50多项业务。有了它之后,市民无需取号排队,刷身份证或者随申码即可从受理服务中心右侧门进入24小时自助服务区,随时都能前来自助办理业务。只需轻触指尖,自己就能把事情办妥。此外,24小时自助服务区内还有一台智能文件柜,它就像设在受理中心的“快递寄存柜”。

如果市民通过“全程网办”办结事项后需要获取回执或办事结果,但是又不能在接受时段内及时前来的,就可以委托工作人员将回执或办事结果存放在智能文件柜里,方便市民稍后自行领取。受理中心的工作人员将第一时间收到办事提醒短信,需前往文件柜拿取材料。

2020年9月,街道又将“一网通办”从政务服务延伸到党建服务,立足在职党员进行党员组织关系转接的最大难点——时间,借助“一网通办”24小时自助服务区内的智能文件柜,让在职党员组织关系转接像“网购”一样便利。

“一网通办”自助服务区有效解决了信息惠民“最后一公里”问

题,让群众享受便捷、高效的政务服务,开设后,其自助服务功能也在不断完善。截至今年1月底,自助服务区共办理事项7852件。

2021年是“十四五”开局之年,也是“一网通办”改革的“攻坚提升年”。曹杨新村街道将始终围绕更高效、更便捷、更精准的要求,提升“一网通办”自助服务终端集成和末端服务能力,推动高效办成一件事,为“美好曹杨、幸福家园”赋能。

目前,更多“一网通办”24小时自助服务区布点工作正在曹杨如火如荼地开展中,将在更大程度上方便群众办事。

需要办事的居民朋友们可以前往以下地址办理哦!

曹杨新村街道“一网通办”

24小时自助服务区地址:

- ★普陀区枫桥路8号
- ★普陀区兰溪路132号
- ★普陀区梅川路133号

主要服务事项

- 1.医保个人信息查询
- 2.上海市残疾人交通补贴申请
- 3.上海市城乡居民最低生活保障家庭证明出具
- 4.医保个人信息查询
- 5.兵役档案查询
- 6.人才引进审批档案查询
- 7.公积金缴存提取经办银行查询
- 8.居住证积分查询



【链接】

“德艺同心楼组”党建共建项目

社区情聚关爱

2020年9月,花溪园居民区正式与曹杨物业“牵手”成功,共推“德艺同心楼组”党建共建项目,曹杨物业更是以此为契机,针对花溪园“老人多、住户多、需求多”三多问题,成立了一支“为老服务”志愿者团队,为139号楼组的独居老人开展结对服务(如定期提供水电煤、房屋漏水等检修),直接“送服务上门”,让居民能够享受更好地服务体验。

此外,曹杨物业还设立起辖区24小时值班电话,为高龄老年人制作印有值班电话的“防走失挂牌”,通过预案式的创新服务,树立“精品管理”的服务名片。

邻里爱汇温度

为进一步走出“善治+自治+共治”的新路子,曹杨物业从“硬件优化”出发加强花溪园居民区的“软件提升”,如在139号楼组设置了共享雨伞设备,为社区提供了“治理+共享”的平台,让居民能够雨天“出行无阻”。

139号楼组的居民也是自发加



入“益齐来”行动中,通过购买家用绒线编织机,发动楼组志愿者捐献毛线、编织围巾,赠送社区卫生,让这个冬天,就地过年的社区物业工作者不再寒冷。曹杨物业和花溪园居民区巧用党建之针将幸福编织到楼组建设里,让更多的社区居民参与和谐社区的建设中,依托双向的互动交流,为兰花园冬日增添了一抹亮色,打开了花溪园居民区睦邻汇的新局面。

党员行暖人心

兰花园139号“德艺楼”取自“德艺双馨”之义。该楼组的骨干

党员常常主动“亮身份”,解决居民“老大难”。如之前2020室的独居党员朱玉梅不慎跌倒骨折,党员骨干、楼组长陈菊芳主动伸出援手,并号召楼内居民一起轮流照顾朱阿姨,做到以“德”服(服务)人。

此外,该楼组还有多名文艺骨干,打造了该楼组“琴棋书画”的特色。“德艺同心楼组”项目党建共建项目较好结合楼组的特点,开展了“艺”起学“四史”主题党日活动,党员和居民们一起“手绘幸福”,打造楼组“党建迎客厅”。

“筑梦曹杨”区域化党建联盟是一个链接区域化单位和社区的平台,更是资源共享,议事共商、问题共解的纽带。曹杨物业依托“德艺同心楼组”乐治家园党建共建项目,与花溪园居民区一同治理创新、提升品质,共享资源,将党建引领的成果延伸到社区最小的治理单元楼组,结合工作实际,将“党员亮身份”、“楼组共议事”、“作用齐发挥”成为楼组建设的“关键词”,期待2021年碰撞更多的新的火花。